Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Валуйки и Валуйском районе по соблюдению требований 

к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 25 августа  2017 года
25 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований

к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

          О мерах по недопущению работниками Управления любой возможности возникновения конфликта интересов. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов и уведомлений о возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии УПФР  принято решение по первому вопросу:

При исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Возможность конфликта интересов существует, так как в должностные обязанности работника входят полномочия выплате начисленных сумм пенсий и иных социальных выплат, причитающихся  пенсионеру и оставшихся не полученными в связи с его смертью. 
Комиссия указывает на необходимость выплаты начисленных сумм пенсий и иных социальных выплат взять под личный контроль начальнику отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсии и социальных выплат с последующим докладом работодателю.

Комиссия указывает на необходимость принятия мер по недопущению  возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
По итогам заседания Комиссии УПФР  принято решение по второму вопросу:

Несмотря на то, что в должностные обязанности полномочия по приему документов, а также назначению, проверке и выплате компенсационной выплаты не входят, по изложенной ситуации возможность конфликта интересов существует.

Комиссия указывает на необходимость по приему документов, а также назначению, проверке и выплате компенсационной выплаты взять под личный контроль руководителю группы оценки пенсионных прав с последующим докладом работодателю.

Комиссия указывает на необходимость принятия мер по недопущению  возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
